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 CLASSIFICATION:                                    AFNOR NF T 36-005 : famille 1, classe 7 b2 

 

DÉFINITION : 

Impression microporeuse universelle, à base de résines acryliques en dispersion 

aqueuse. 

 

DESTINATION : 

Destinée à l’impression des supports usuels du bâtiment : enduit ciment et dérivés, plâtre 

et dérivés, bois sans tanin, etc. (voir tableau). 

 

PROPRIETES : 

Très bonne adhérence sur la plupart des supports du bâtiment. Fixe efficacement les 

surfaces farinantes, supprime les embus, contenant un inhibiteur de corrosion ne laisse 

pas transparaître les taches de rouille sur les têtes de vis, de clous et constitue une 

excellente sous-couche pour les peintures glycérophtaliques ou acryliques. AQUAPRIM 

MICRO disponible dans le ton de la finition, améliore considérablement l’opacité des 

systèmes de peinture. Recouvrable dans la journée par finition glycérophtalique, alkyde 

uréthanne, acrylique, etc. Sans odeur. 
 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : 

Liant : Résines acryliques en dispersion aqueuse 

Aspect :  Mat velouté 

Couleur : Blanc, et 4 bases. 

Extrait sec : 62 % pondéral 45 % volumique  

Densité :  1,42 (blanc) 

Rendement : 10 m²/l 

Séchage : Sec : 1 heure* 

 Ponçable : 2 heures* 

 Recouvrable : 2 heures* par finition aqueuse 

  4 heures* par finition solvantée 
 * Selon les conditions climatiques lors de l’application et de la teinte choisie. 

  

CARACTERISTIQUES D'APPLICATION :  

Application  Une couche sur fonds préparés et sur ancienne peinture 

après élimination de toutes parties de mauvaise 

adhérence. 

Conditions d’application : Extérieur : température > 5°C Hygrométrie < 80 % 

 Intérieur : température > 8°C Hygrométrie < 70 % 

Matériel et dilution : Brosse mixte – Rouleau polyester tissé 13 mm ou 

polyamide tissé 5 mm- Pistolet  

 Dilution éventuelle : jusqu’à 5% d’eau. 

Nettoyage du matériel : Eau, aussitôt après usage. 
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PREPARATION DU SUPPORT : 
Les supports doivent être conformes aux DTU les concernant et au DTU n° 59.1 
notamment Reconnaissance préalable nécessaire afin de déterminer la préparation des 
supports. 

 

SUPPORTS PREPARATION 

Enduit ciment, béton 
neuf 
plâtre et dérivés 

Brossage, époussetage 
1couche d’. AQUAPRIM micro dilution  5% 

Bois et dérivés sans 
tanin * 

Brossage, époussetage 
1couche d’. AQUAPRIM micro dilution 5% 

Grès cérame, verre, 
polycarbonate, PVC 
intérieur 

Brossage, époussetage, dégraissage 
1couche d’. d’AQUAPRIM micro  

Aluminium 
Dérochage avec tampon scotchbrite et solution Solution 
NT330 rinçage soigné 
1 couche d’. AQUAPRIM micro dilution  0 à 3% 

Acier galvanisé, zinc, 
cuivre, acier 
électrozingué 

Dérochage avec tampon scotchbrite et solution NT 330  
rinçage soigné  
1couche d’. AQUAPRIM micro dilution  0 à 3% 

Anciennes peintures 
brillantes 

Dégraissage, 
1couche d’. AQUAPRIM micro dilution 0 à 3% 

* Bois à tanin : utiliser une impression solvantée ou AQUAPRIM ISOLANT 
 
INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES : 

 Classe de transport :  Non soumis aux prescriptions de l’ADR (Réglementation 
pour le transport de marchandises dangereuses par route) 

 Conditionnement :  16L, (blanc) 12L, 3L, 0L75 (blanc et bases) 

 Stockage : 12 mois, en emballage d’origine, fermé, non entamé, 
   à l’abri du gel et des fortes températures ≥ 35°C. 

 Hygiène et sécurité : Consulter la fiche de données de sécurité disponible chez le 
Distributeur et sur le site www.unikalo.com 

 Classement Européen : Catégorie A / Sous-catégorie g (selon directive 2004/42/CE) 

 Valeur limite UE de C.O.V. : Pour sous-catégorie g : 30 g/l (2010) 

 C.O.V. max. de ce produit : 12g/l  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La présente notice a pour but d’informer notre clientèle sur les propriétés de notre produit. Les renseignements qui y figurent 
sont fondés sur nos connaissances actuelles et le résultat d’essais effectués avec un constant souci d’objectivité en fonction 
des conditions d’utilisation conformes aux normes ou DTU en vigueur ; toutefois ces renseignements ne peuvent suppléer à un 
descriptif approprié à la nature et à l’état des fonds à peindre. L’évolution de la technique étant permanente, il appartient à notre 
clientèle, avant toute mise en œuvre, de vérifier auprès de nos services que la présente notice n’a pas été modifiée par une 
édition plus récente. 

 

 

Date d’édition : 01/12/15      Date de modification : Novembre 2015         SSC02 
Annule et remplace les versions précédentes.  
Avant toute mise en œuvre, veuillez vérifier qu’il s’agit de la dernière édition. 
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